Mercredi 2 décembre

Calcul mental

Lecture et compréhension

Le jobard, chapitre 5 et 6

Résolution de problemes

Probleme 1 :

Pour la cantine de I'école de Viville, Manu a prélevé des yaourts dans la

réserve de Puy de Nelle pour les deux services. |l les a apportés a Viville.

Céline a pris 59 yaourts pour le premier service puis 38 yaourts pour le

deuxieéme service.

Combien Manu en a-t-il pris dans la réserve ?

Probleme 2 :

Pour la cantine de I'école de Viville, Manu a prélevé 97 yaourts dans la

réserve de Puy de Nelle pour les deux services. Il les a apportés a Viville.

Céline a pris 59 yaourts pour le premier service.

Combien en a-t-elle pris pour le deuxieme service ?



Probleme 3 :

Pour la cantine de I'école de Viville, Manu a prélevé 205 yaourts dans la

réserve de Puy de Nelle pour les deux services. Il les a apportés a Viville.

Céline a pris 119 yaourts pour le deuxiéme service.

Combien en a-t-elle pris pour le premier service ?

Probléme 4 :

Au casino, un joueur gagne 564 €, puis perd 189 €.

Quelle somme ce joueur a-t-il gagnée en tout ?



Probleme 1 :

Pour la cantine de I'école de Viville, Manu a prélevé des yaourts dans la

réserve de Puy de Nelle pour les deux services. Il les a apportés a Viville.

Céline a pris 59 yaourts pour le premier service puis 38 yaourts pour le

deuxieme service.

Combien Manu en a-t-il pris dans la réserve ?

Probléme 2 :

Pour la cantine de I'école de Viville, Manu a prélevé 97 yaourts dans la

réserve de Puy de Nelle pour les deux services. Il les a apportés a Viville.

Céline a pris 59 yaourts pour le premier service.

Combien en a-t-elle pris pour le deuxieme service ?

Probleme 3 :

Pour la cantine de I'école de Viville, Manu a prélevé 205 yaourts dans la

réserve de Puy de Nelle pour les deux services. Il les a apportés a Viville.

Céline a pris 119 yaourts pour le deuxiéme service.

Combien en a-t-elle pris pour le premier service ?



